

Jaarverslag ChristenUnie Haarlemmermeer 2023


Bestuur ChristenUnie Haarlemmermeer
Het bestuur bestaat in 2023 uit Hans Hekstra (voorzitter), Nienke Lucaciu (secretaris) en Herman Drenth (algemeen bestuurslid). Het penningmeesterschap wordt uitgevoerd door Mees Splinter. In 2023 is gezocht naar opvolging voor Nienke. Deze is gevonden in Joffry van Grondelle die haar in 2024 zal opvolgen als secretaris. 

Samenwerking CU en SGP in Haarlemmermeer
Er is afgelopen jaar samengewerkt door deze plaatselijke afdelingen in de fractie CU-SGP Haarlemmermeer. Daarbij is er op 15 mei 2023 overleg gevoerd  door de beide besturen en de fractie. Hierbij betrokken waren vanuit het  SGP-Bestuur: Gijs Nieuwenhuis (voorzitter), Gerard Verboom, Anton Verschoor en Adriaan Nieuwenhuis. En vanuit het ChristenUnie-bestuur door Hans Hekstra (voorzitter CU-bestuur en voorzitter overleg) en Nienke Lucaciu (notulist).

De CU-SGP fractie
De fractie in de gemeenteraad van Haarlemmermeer wordt gevormd door: Jennifer Hup (gemeenteraadslid, fractievoorzitter), fractieassistent Dick den Butter en fractiemedewerkers Senna Alderden, Erna Haagsma en Kees Nieuwenhuis.

Algemene Ledenvergadering voorjaar
Op 29 maart 2023 was de voorjaars ALV in gebouw de Graankorrel.  Spreker ds. Aernoud van der Deijl gaf een presentatie over groene  keuzes voor kerk, politiek en persoonlijk leven. Dit leverde mooie gesprekken op met elkaar en gaf veel stof tot nadenken over keuzes die wijzelf op dit gebied maken.
Vanuit de leden kwam de wens naar voren om de interne en de externe communicatie van CU Haarlemmermeer te versterken. Ook het bestuur ziet het belang om zichtbaarheid van de CU-SGP fractie op de sociale media. De fractie investeert hier ook in. Door wekelijks een item te plaatsen op de diverse socials, hoopt zij meer zichtbaar te zijn en beter de standpunten en behaalde successen en resultaten te kunnen delen. Een permanente campagne is ook een wens van het bestuur. Het bestuur gaat daarmee aan de slag. Verder blijft Herman Drenth als liaison van het CU bestuur fungeren naar de fractie om zo meer verbondenheid te creëren tussen partijafdeling en fractie.

Campagne TK verkiezingen
De CU afdeling heeft voor de Tweede kamer verkiezingen 2023 campagne gevoerd in Rijsenhout, Nieuw-Vennep en Hoofddorp. Er werd gefolderd en gesproken met passanten. Michel Klein (Statenlid namens de ChristenUnie in de provincie Noord-Holland) was hierbij op vrijdag 17 november aanwezig. Aansluitend volgende er een interessant gesprek met Michel op de Algemene Ledenvergadering in gebouw de Graankorrel in Hoofddorp. De vertaling van zorg voor Gods schepping naar de politiek, eerlijke internationele handel en kunstmatige intelligentie waren onderwerpen die de revue passeerden.

Dankbaar
We zijn dankbaar voor Gods leiding, bescherming en zegen in het afgelopen jaar. Er is veel werk verricht door fractie, leden en bestuur in het representeren van de standpunten van de ChristenUnie waarin het verlangen is dat, te midden van alle gebrokenheid en zorgen, Gods Koninkrijk steeds meer zichtbaar mag worden in de gemeente Haarlemmermeer.

We zien onze leden weer graag op de Algemene Ledenvergadering.


Met dank, namens het ChristenUnie bestuur Haarlemmermeer,

Hans Hekstra (voorzitter)
Nienke Lucaciu-Terlouw (secretaris)
Herman Drenth
Joffry van Grondelle
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